
Séance du 28 janvier 2025 
 

 
École Philippe-Morin 

Procès-verbal du conseil d’établissement 
18h15 

 

Liste des membres  Présent Absent 

Parents : Mme Isabelle Fortin-Lemaire x  

Mme Marie-France Bodet x  

Mme Vanessa Branco x  

Mme Hermine Ngueng x  

Mme Julie Bonneau x  

Mme Anouk Achim (substitut) x  

M. Sébastien Lemieux-Vendette (substitut)  x 

Personnel : Mme Patricia Séguin x  

Mme Catherine Dubois x  

Mme Claudia Karine Girard  x 

Mme Ariane Laguë-Choinière  x 

Mme Stéphanie Plourde x  

Mme Marie-Ève Beauséjour x  

Membre de la communauté :    

Direction : Mme Nancy Benoit x  

 Mme Véronique Lessard x  

Invité : M. Thiago Linares x  

 
 

1. Ouverture de la séance et vérification du quorum 
Après vérification du quorum, ouverture de la séance à 18h15. 
Mot de bienvenue de la présidente 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour  
La présidente fait la lecture de l’ordre du jour. Ajout du point campagne de financement et un 
point sur les mesures de sécurité en cas de confinement sont ajoutés. 
 
Proposée par Marie-France Bodet, adoptée par Catherine Dubois 
Résolution CÉ-116-25-01-28-1  
Adoptée à l’unanimité. 
 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du 4 décembre 2024 
 
Proposée par Anouk Achim, adoptée par Julie Bonneau. 
Résolution CÉ-116-25-01-28-2 
Adoptée à l’unanimité. 
 
4. Question du public 
Aucune 
 
5. Mot de la direction 
J’espère que l’année 2025 a bien commencé pour vous.  À Philippe-Morin, le mois de janvier a été 
bien rempli.  La semaine prochaine sera la semaine du personnel enseignant.  Nous sommes 
choyés de pouvoir compter sur équipe dévouée et vraiment exceptionnel.  Du 10 au 14 février 
aura lieu la semaine de la persévérance scolaire et soulignera aussi la dernière semaine de la 2e 
étape de l’année scolaire.    
 
 
6. Suivi Projet Cour d’école 
Vous avez sans doute entendu parler des restrictions budgétaires annoncées par notre 
gouvernement.  Je salue le travail de notre CSS, afin de limiter le plus possible les impacts dans 
nos milieux scolaires.  Comme notre projet inclut la réalisation de certains travaux majeurs, donc 
d’énormes coûts, en collaboration avec le service des ressources matérielles du CSSMB, nous 
tentons d’assurer l’amorce du projet comme prévu dès cet été.  Nous avons avec nous M. 
Thiago Linares qui va nous donner plus de détails sur l’avancement des choses. M Linares 
présente ce qui sera fait pendant l’été 2025, le terrain synthétique et le lignage du terrain multi-
sport. Et ce qui sera fait par la suite pour l’aménagement final pour l’année 2026. 



 
 
7. Sorties et activités scolaires  
Mme Véronique présente les sorties à approuver. La sortie à l’école de Cirque de Verdun 14 avril 
pour les 3e et 4e années dans le cadre du Programme Une école montréalaise pour tous Jeune 
public. 
  
Proposée par Julie Bonneau, appuyée par Marie-Ève Beauséjour 
Résolution CÉ-116-25-01-28-3 
Adoptée à l’unanimité. 

 
8. Parascolaire hiver 2025 (I) 
Les activités parascolaires du CLL ont repris cette semaine.  Nous avons discuté avec le CLL pour 
une possibilité d’offrir des cours de cuisine. Pour une session de 8 cours avec un minimum de 8 
participants, avec le tarif du prof, le matériel et les aliments à acheter, le tarif par participant ne 
pourrait pas être en bas de 200$ par session. On ajoute la proposition d’ajouter les photos des 
recettes sur facebook 
 
Proposée par Marie-France Bodet, appuyée par Vanessa Bronco 
Résolution CÉ-116-25-01-28-4 
Adoptée à l’unanimité. 
 
9. Grille-matière et grille-horaire 25-26 (C) 
Le personnel scolaire est en période de consultation au sujet de la grille-matière et de la grille-
horaire pour la prochaine année scolaire.  Les membres du CÉ discutent sur l’heure de début qui 
est tôt pour certains.  

 
10.  Photos scolaires (I) 
Les photos de groupe ont été remise aux élèves hier.  Une photo des finissants est prévue le jeudi 
17 avril.  Pour l’année 25-26, la date de la prise de photos sera le jeudi 18 septembre 2025. 
 
11. Confinement (I) 
L’automne dernier, afin de revoir les mesures de sécurité à l’école lors d’un code argent 
(confinement) un comité a été formé à l’école.  Une rencontre avec Mme Veronica du SPVM est 
prévue le vendredi 21 février.  Nous discuterons de la planification d’un exercice de confinement 
à venir.  Suggestion d’aviser les parents d’avance dans le cadre que nous réintroduisons les règles 
de confinement. En leur demandant de communiquer avec nous pour toutes questions ou 
inquiétudes. 
 

 
12. Point du service de garde 

- JP 7 : Thème amour et amitié, les éducatrices se consulteront sur ce qu’ils vont faire. 
- JP du 28 février : La journée du 28 février permettra à l’équipe-école de faire une mise au 

point sur l’an 1 du programme SCP.  Marie Edmond, CP au CSSMB, responsable et 
accompagnatrice dans la mise en œuvre sera avec nous.  De plus, nos professionnelles 
nous présenterons un protocole sur les situations à risque suicidaire et autre sujet.  Du 
temps de concertation/travail collaboratif est prévu en fin de rencontre entre éducatrices 
et personnel enseignant. 
 

 

13. Point du personnel 
- Deuxième activité récompense cette semaine, activité cinéma dans les classes. Les élèves 

avaient le choix de film et changeaient de classe. L’activité a été bien appréciée. 
- Il y a eu un jumelage de lecture entre les petits et les grands. 
- Projet entre les 6e et les 1re années, projet de savon. Mme beauséjour à gagné 300$ en 

participant à un concours 
 
14.  O.P.P.  

- Le premier diner PIZZA aura lieu le mercredi 12 janvier 
- Projets à venir : Vente de papier de toilette à venir, Yoga de la PAIX autour de la journée 

de la terre du 22 avril, etc.  
- Possibilité de peindre le corridor, trottoir extérieur. 

 
15. Campagnes de financement 
Les fonds amassés dans le cadre des campagnes de financement soutiendront les projets 
suivants : 



- Diner Pizza : Peindre le petit chemin du corridor, possibilité de jardin, embellissement 
extérieur. 

- Consignaction: Activité de finissants pour nos élèves finissants 
 

Proposée par Hermine Ngueng, appuyée par Isabelle Fortin-Lemaire 
Résolution CÉ-116-25-01-28-5 
 
… 
16. Varia 
Aucun point 
 
17. Levée de l’assemblée 
 
À 19h43 
 
Proposée par Marie-Ève Beauséjour, approuvée par Stéphanie Plourde. 
Résolution CÉ-116-25-01-28-6 
Approuvée à l’unanimité. 
 
Prochaine séance : Le mardi 29 mars 2025 

 
 
 
____________________________                                        ___________________________ 
Isabelle Fortin-Lemaire, présidente                                       Nancy Benoit, directrice       
 


